
Tisztelt Gazdasági Bizottság! 
  
A 79/2015.(IV.23.) ÖK. rendelet Újbuda gazdasági programja 2015-2020. között 
javasolja a 2005-ben készült Budapest XI. Kerület Közlekedésfejlesztési Terve 
felülvizsgálatát: 
"A kerület közösségi közlekedési és közútfejlesztési elképzeléseit összegzi ez a          
2005-ben született dokumentum. Ebben külön vizsgálja a közúti és közösségi          
közlekedés lehetőségeit, a belső mozgások, valamint az átmenő forgalom kezelésének          
lehetőségeit. A terv fő irányai tekintetében ma is megfelel az elvárásoknak,           
összességében azonban mégis a megújítása javasolt." 
A közlekedésfejlesztési terv elvileg nem térhet el a településrendezési eszközökben          
rögzített elhatározásoktól, az abban foglaltak azonban nem nyújtanak kellő         
információt a megvalósítás mikéntjét illetően. Ezért a településrendezési eszközökben         
meghatározott közlekedési célokat (vagy célrendszert) stratégiai tervvé kell        
továbbfejleszteni. Ez a közlekedésfejlesztési, intézkedési terv. 
  

Ennek értelmében elkészült a kerület közlekedésfejlesztési koncepciója, amely rövid-         
és hosszútávon meghatározza a kerület közlekedéssel kapcsolatos fejlesztési céljait. A          
fejlesztési források költség-hatékony felhasználása indokolja, hogy az átfogó        
fejlesztéseket több szempontból vizsgáljuk, más fejlesztésekkel összehangoljuk,       
prioritásukat meghatározzuk. 
A koncepció különböző szempontok szerint vizsgálja a fejlesztési irányokat és határoz           
meg beavatkozásokat, ütemezéseket. Részletesen vizsgálja a kerület és a főváros          
fejlesztési elképzelései közti különbségeket, a néhány jelentős eltéréssel kapcsolatban         
szükséges a kerület érdekérvényesítése a főváros felé. A fejlesztések egy része           
fővárosi tulajdonú utakra vonatkozik, illetve fővárosi beruházást érint, azonban a          
kerület egészét egységesen kell vizsgálni. Emiatt fontos a kerületben történő fővárosi           
tulajdonú fejlesztések meghatározása, ez lesz az alapja a kerület érdekében történő           
későbbi érdekérvényesítésnek. 
  

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt határozati javaslatot fogadja el. 
  
Budapest, 2017. május 31. 
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